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A GreenDependent Egyesület kiszámolta a Magyarországi Üzleti Tanács a Fenntartható
Fejlődésért (BCSDH) 2017. október 12-én megrendezett jubileumi üzleti ebéd  rendezvény
karbon-lábnyomát
. A számítás során figyelembe vettük a résztvevők utazásának módját és távolságát, a
résztvevők számát, a rendezvény hosszát, az étel-és italfogyasztást és felszolgálást, a
felhasznált kiadványok és egyéb nyomtatott anyagok, valamint a szervezés során felhasznált
energia és papír mennyiségét, végezetül pedig a rendezvényen használt energiát (világítás,
hangosítás, laptopok stb.).

      

A BCSDH számos lépést tett annak érdekében, hogy a rendezvény karbon-lábnyoma
minél kisebb legyen.   Többek közt olyan rendezvényhelyszínt választott, amely közösségi
közlekedéssel is kényelmesen megközelíthető. Az étkezéseknél vegetáriánus opciót is
biztosított, a meleg ital bio és/vagy fair trade kávé és tea volt. Emellett egyszer használatos
műanyag helyett lebomló, valamint porcelán/ üveg/ fa/ fém stb. evőeszközök és edények álltak
rendelkezésre. Arra is odafigyeltek, hogy minél kevesebb nyomtatott anyagot osszanak ki,
azokat is lehetőleg újrahasznosított vagy ökocímkés papíron. Az élelmiszerhulladék
csökkentése érdekében szakmai konzultációt szerveztek a Budapest Party Service-el és az
Élelmiszerbankkal. Az utazással járó széndioxid-kibocsátás mérséklése végett a vendégelőadót
élő távelőadásra kérték fel, a vendégeket pedig előre tájékoztatták a karbon-semlegességre
való törekvésről.

  

A BCSDH jubileumi üzleti ebéd karbon-lábnyomát a GreenDependent a fenti adatok
figyelembevételével számított szén-dioxid kibocsátás alapján határozta meg. A karbon-lábnyo
m a rendezvény esetében
összesen 
3,5 tonna szén-dioxid 
volt.
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http://bcsdh.hu/event/bcsdh-uzleti-ebed/
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A BCSDH jubileumi üzleti ebédjének esetében a 3,5 tonnás karbon-lábnyom semlegesítése
összese n 31 db őshonos gyümölcsfa
ültetésével történik 20 év alatt . A
fákat az Iskolakertekért Alapítvány közreműködésével összesen 4 tanintézmény kertjeiben
ültették el az iskolák diákjai. A BCSDH is beszámolt a karbonlábnyom-semlegesítésről, erről 
itt
olvashatunk.

  

  

Kiültetésre váró facsemeték a pórszombati "Tündérkertből"

  

  

Dereski Iskola, Deresk
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http://bcsdh.hu/31-almafa-egy-uzleti-ebedert/
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   Göcsej Kapuja Iskola, Bak    
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